

11-02

Задание 1

- 1- А 3-Б
2- Г 4- В

/45

695

Задание 2

1. 1904 - 1905
2. Портсмутский мирный договор (23 августа 1905г)
3. Винте поднял договор /35

Задание 3

А:

1. Ермолов
2. полководец во время Кавказской войны и войны 1812г.
3. конец XVIII - I половина XIX в.

Б:

1. Милюков
2. политический деятель, историк, глава партии Кадетов
3. I половина XX в. /65

Задание 4

А:

1. Грановитая палата
2. 1. Москва
3. -
4. Конец XVI в. /35

Б:

1. здание городской думы
2. 1. Владимир
3. -
4. I половина XX в. /35

Задание 5

1. Автор воспоминаний (Гайдар) является писателем, государственным, политиком, экономистом
2. 1993 г.
3. Ельцин
4. Во-первых, Верховный совет „открыто проигнорировал якобы выраженную априльским референдумом волю народа к продолжению реформ что нарушило права и свободы людей, а значит нарушило главный закон Конституции Во-вторых, Верховный совет отверг все попытки найти на компромиссе, что сохранило конфликт между ним и президентом.

В-третьих, у Верховного совета и президента сильно различались мнения о гос. власти (как управление страной) и о проведении реформ (президент - мирный путь, Верховный совет - радикально).

5. Победа президента и его сторонников

6. Президент решил провести выборы и референдум по Конституции, отвергая полномочия Верховного совета также решив действовать силой, с использованием армии ("выход забаррикадирован"); "обратиться к москвичам за поддержкой", использовать СМИ.

7. Конституция РФ, которая была принята 12 декабря 1993 г. референдумом.

/ 138

Задание 6

1. 2 основных направления внешней политики России в I четверти XVIII в. (при Петре I) - южное (за выход в Чёрное и Азовское моря) и северо-западное или Европейское (за выход в Балтийское море и связи с Европейскими государствами)

2. Решение задач северо-западного направления:

- "Северный союз" (1699 г.)

- Северная война со Швецией за выход в Балтийское море (1700-1721)

- Битва у деревни Лесной (1708 г.)

- Полтавская битва (1709 г.)

- Великое Посольство в Европу (1697-1698)

3. В ходе решения задач северо-западного или Европейского направлений Россия получила выход к Балтийскому морю. Теперь Россия обладала своими первыми очень мощными морскими флотом и рециркулярной армией (рекрутская реформа 1705 г.). Поездка в Европу позволиланакопить знания о военном деле, культуре, привезти некоторые продукты и культуры в Россию (картофель, табак и т.д.), познакомиться со швейцарскими революционниками, кораблестроением. Россия стала великой державой.

/ 88

Задание 7

1. Ни одна бомба не была сброшена на мирное население Владимираской обл., т.к. у немцев не было такой цели. Во Влад. обл. не было очень значимых военных предприятий и центров. Такое возможно немцы могли использовать Влад. обл., т.к. здесь было много гостиниц. Немцы могли отправлять своих солдат раненых тоже сюда.

2. Добийский леопард +

3. Статка в Иваново-Вознесенске + 45

Каждая страна должна память и гордиться своими героями, любыми, которые были готовы сделать многое для своей родины, любыми, которые старались защитить свою страну к лучшему, какой раз собирали её по крупицам — создавали её. Эти люди достойны памяти, потому что уважаемы! Эти люди должны всегда оставаться в наших сердцах! Эти люди — великие!

Одним из таких людей стал московский князь Иван III. Он оставил яркий след в истории нашей страны, не зря его называли "государь всей Руси" (28 марта 1462 - 27 октября 1505). Будучи во главе государства, он сделал настолько много, что некоторые люди считают именно его одним из создателей нашей России. И с ними полностью согласна, ведь Иван III вел очень успешную активную внешнюю и внутреннюю политику.

Во-первых, именно в годы его правления "родилось" единое Русское государство под названием "Россия". Иван III смог объединить оставшиеся крупные княжества под властью Москвы, укрепив и еще больше централизовав свою средневековую власть. Под контроль Московского княжества вошли: Новгород (1477-1478), Тверь (1485), Пермское княжество и другие. Так постепенно началась складываться и закрепляться территория единого Русского государства. Именно после объединения земель Иван III получил титул "великого князя всей Руси". Это означало полное подчинение всех удельных князей Московскому.

На этой внутренней политике великого князя не застыло. Будучи юным правителем, он смог создать письменный документ — Судебник 1497 г., закрепивший во власть, а также определивший все законы государства Российской, принципы государственного управления и устройства. У России при Иване III появился и свой герб, который мы находим и по сей день. Двуглавый Орел стал символом не только членства России, а также сильную власть князя.

Во-вторых, еще одной из самых главных заслуг Ивана III стала борьба с Золотой Ордой и долгожданное освобождение от ордынского ига. После решительного сражения известного как "Стояние на Угре" (1480 г.) Русь сошла окончательно стать независимым сильным государством, сбросить с себя кану тяжелой ордынской даты.

Таким образом, Ивана III можно назвать отцом Русского государства, защитником Русской нации и народности. Именно благодаря ему окрепла, стала независимой и единой наша страна — Великая Россия!